

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

**КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ И
МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ»
(КГБУ «Алтайский краевой центр
ППМС-помощи»)**

пр-т Ленина 54 а, г. Барнаул, 656038
телефон/факс 50-24-64, e-mail: prms22@mail.ru

20 марта 2025 г.

№ 203

На № _____

Рекомендательное письмо

Краевое государственное бюджетное учреждение «Алтайский краевой центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи» рекомендует муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 34» (далее – «Учреждение») на участие в краевом конкурсе «Детский сад Алтая» в номинации «Детский сад – лидер дошкольного образования Алтайского края».

За период сотрудничества педагоги Учреждения проявили себя, как высокопрофессиональный, высокоорганизованный, ответственный и целеустремленный коллектив, работающий в инновационном режиме и успешно реализующий федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования.

На основании заключенных договоров оказания услуг с Алтайским краевым центром ППМС-помощи Учреждение с 2021 по 2024 годы принимало участие в реализации Регионального проекта «Психолого-педагогическое консультирование и поддержка семей, имеющих детей в Алтайском крае». Специалисты дошкольных корпусов оказывали психолого-педагогическую, методическую и консультативную помощь родителям (законным представителям), а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей. Ежегодно получали консультацию более 160 родителей Алтайского края по вопросам воспитания, развития детей раннего и дошкольного возраста.

С 2022 года Учреждение является площадкой Регионального ресурсного центра по организации помощи детям с расстройствами аутистического спектра (далее – РРЦ РАС) и активно принимает участие в тематических мероприятиях.

Систематическое транслирование профессионального опыта работы с детьми с РАС на краевом уровне подтверждает его эффективность и значимость. В марте 2023 года учитель-дефектолог Шарапова Е.В., учитель-логопед Лощенкова В.О. на открытой онлайн-супервизии представили педагогический опыт разработки Профиля развития ребенка с РАС и организации его психолого-педагогического сопровождения в рамках образовательного учреждения.

2 ноября 2023 года на семинаре-практикуме «Стратегии сопровождения детей с РАС с доказанной эффективностью», проходившем в рамках Дней образования и науки на Алтае для педагогов, работающих с детьми дошкольного возраста с РАС, учитель-дефектолог Шарапова Е.В. провела мастер-класс «Использование метода Флортайм в работе с детьми РАС». Продемонстрированные результаты данной деятельности в ходе мастер-класса получили положительные отзывы участников краевого семинара.

В декабре 2023 года на сайте Алтайского краевого центра ППМС-помощи в разделе РРЦ РАС опубликована подготовленная учителем-дефектологом Шараповой Е.В. консультация «Формирование образа «Я» у дошкольников с РАС через использование моделей и собственной руки».

27 февраля 2024 года учитель-логопед Лощенкова В.О. провела краевой онлайн-вебинар «Артикуляционная гимнастика: значимость и рекомендации».

Важнейшее отличие современной практики деятельности педагогического коллектива Учреждения – это создание безбарьерной среды, доступной для детей с ограничениями здоровья. Победы и участие данной категории детей в конкурсах, олимпиадах разного уровня являются показателем высокого уровня их индивидуальной поддержки и сопровождения. Результаты участия воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в социально-значимом проекте «Голос ребенка – 2022, 2023» - 3 диплома 1 и 3 место, 42 сертификата; в интернет-выставке рисунков детей с аутизмом «Семейные кРАСки» в рамках инклюзивного фестиваля «#ЛюдиКакЛюди» - 5 сертификатов; в интернет-выставке «Вижу мир сердцем» - 4 сертификата, 1 диплом.

Со своей стороны, Алтайский краевой центр ППМС-помощи готов оказать необходимую поддержку Учреждению в реализации проектов, а также предоставить дополнительную информацию и ресурсы, которые могут быть полезны для достижения общих целей деятельности.

Директор



Л.В. Домнич